

Reçu 1986-03-24

CODE CANADIEN DE LA PLOMBERIE 1985

PREMIER ERRATA

Publié par le

Comité associé du Code national du bâtiment
Conseil national de recherches Canada
Ottawa

Janvier 1986

Page	Renvoi	Correction
11	Tableau 1.9.A.	À la colonne 2, remplacer l'entrée pour la norme ANSI/AWWA C110-77 par «C110/21.10-82».
9	Tableau 1.9.A.	Supprimer l'entrée pour la norme ACNOR CAN3-B45.0-M81, «Exigences relatives aux appareils sanitaires».
16	2.5.10. 2)	À la deuxième ligne, remplacer «aux paragraphes 3.1.4.5. 5) et 3.1.7.2. 2)» par «au paragraphe 3.1.4.5. 5) et à l'article 3.1.7.3».
20	2.9.7. 1)d)	À la première ligne, remplacer «appareil» par « <i>appareil sanitaire</i> ».
35	4.9.3. 1)	À la première ligne, remplacer «des paragraphes 2) et 3)» par «du paragraphe 2)».